

# 海南拜博口腔医院更名为海南嘉科口腔医院 品牌焕新 服务升级

近日,陪伴海南口腔患者11年的老牌口腔医院——“拜博口腔医院”更名为“嘉科口腔医院”。

11年来,根据医院的自身发展需要,这家专注于高端口腔医疗服务的医院经历了从“海南拜尔”到“海南拜博”再到如今升级为“海南嘉科”品牌的成长演变,每一次更名都标志着医院品牌升级与服务能力的提升。

11年的积累,海南嘉科口腔医院从无到有,从有到好,医疗服务品牌不断升级,离不开国家给予健康产业的利好政策,离不开20万老客户的信任和支持。医院创始人、院长羊强表示,将继续做海南高品质口腔专科医院,为患者提供更专业更优质的口腔健康医疗服务。



↑ 医院经历从“拜尔口腔”到“拜博口腔”再到升级为“嘉科口腔”品牌的成长演变。



海南嘉科口腔医院外景。本版图片均由院方提供

## 11年陪伴

带给海南患者高端精细化口腔诊疗服务

2012年4月13日,海南拜尔口腔医院在海口正式开业。通过提供精准预约看牙、诊前诊中诊后的管理、口腔健康全生命周期的管理、无痛舒适牙科、疑难复杂种植、国内知名专家定期入琼解决疑难复杂种植手术和其他治疗等服务,受到广大患者和业界的认可。

厚积薄发,经过11年持续对口腔医疗人才和管理人才的培养和沉淀,在确保医疗品质的前提下,陆续于2016年投资创建海南拜博口腔医院种植中心、2018年投资创建三亚拜博口腔医院。

一切过往皆为序章。11年间砥砺前行,不断创新,2023年9月28日起,海南拜博口腔三家医院同时更名为“海南嘉科口腔医院”“海南嘉科口腔医院种植中心”“三亚嘉科口腔医院”。医院品牌升级为嘉科口腔,主要提升医院的国际口腔医疗服务能力和口腔学科建设,并建设涉外口腔医疗国际部。

品牌升级嘉科口腔后,医院对患者的服务承诺不变,对患者的质量保证不变,对患者全生命周期口腔健康管理不变。嘉科口腔将秉承11年积累的优秀医疗服务理念,更加专心为20万老顾客做好口腔健康管理,开启未来嘉科口腔国际化发展的元年。

## 11年陪伴

为患者带来更高层次的诊疗感受

在嘉科口腔的11年里,羊强经历了很多故事,这些故事是医院和患者之间的情感见证。“80%的患者都有不同程度的看牙恐惧症,加上牙疾的痛苦,接诊时我们的医生首先要认真倾听和安抚患者的恐惧心理,消除恐惧才能让患者配合医生治疗。我们强调口腔健康管理、定期复查预防大于治疗等理念,让患者真正受益,少花钱,少生病,延长牙齿的寿命。”

医疗质量是医院的立足之本,嘉科口腔狠抓医疗质量控制体系建设,严格把控每个环节。医院提倡患者与医生面对面沟通,价格公开透明,实现价格诚信,让患者明白消费。

“所谓高端口腔并非高消费,而是精准安全的医疗设备、高标准的医疗质量、宾至如归的体贴服务、舒适惬意的诊疗环境,从而为患者带来更高层次的诊疗感受。嘉科口腔海口和三亚医院都是医保定点医疗机构,口腔基础治疗和住院部分项目已纳入医保报销,让大家看牙容易,看牙不贵。”羊强说。

## 11年陪伴

倡导全生命周期口腔健康管理

口腔疾病是一种可防可控的疾病,预防工作做到位,全民口腔健康会提升到一个新水平。值得关注的是,近年来相关研究显示,口腔健康与心脑血管病、糖尿病等慢性病,阿尔兹海默症等疾病有千丝万缕的联系,妊娠期牙周炎导致的早产和低出生体重儿发生的几率是口腔健康孕妇的1.8倍。口腔健康,绝不是一句空谈。

为了让口腔健康意识在孩子心中树立起来,从2013年开始,海南嘉科口腔医院连续开展了“我是小牙医”“走进校园·关爱学生口腔健康”等活动,为孩子们免费开展口腔科普宣教、口腔检查及窝沟封闭。

“健康口腔从儿童抓起,我们应当引导各个年龄段民众养成终身维护牙齿健康的习惯,重视牙周健康,重视基础治疗、早期治疗,以预防大于治疗为原则,才能有健康的口腔,让大家少患病少花钱。”羊强表示,嘉科口腔持续输出预防保健的口腔健康理念,为每一位客户建立健康档案,从口腔科普教育、口腔预防保健、口腔疾病治疗、口腔日常维护的整个周期,提供全方位的口腔健康管理服务。

除了自身发展,嘉科口腔将助力海南口腔诊疗行业发展当作一份责任。海南国际种植牙论坛是嘉科口腔于2014年开始搭建的国际口腔种植医疗技术交流平台,每年为海南口腔医生免费的技术培训,搭建本

地国际口腔医疗技术的交流平台。来自中国、澳大利亚、韩国等多个国家的国内外口腔专家汇聚一堂,围绕口腔健康新趋势、牙齿种植新技术、数字化口腔种植疑难问题等议题展开全方位的学术分享,吸引业内人士交流学习。

## 焕然新生

老牌口腔医院加快国际化步伐

由嘉科口腔引进的高级人才彭勤建和汪晓晖成立的口腔国际医疗部,正不断提升口腔医疗国际服务能力,未来将不断吸引外籍口腔医生加入团队。

目前,海南自贸港政策红利正持续释放。羊强表示,医院正在和众多国内外优秀的口腔人才洽谈,将他们引进海南打造口腔医生集团,提供高端的国际化口腔医疗服务。同时,以海口为中心,在各市县投资建设岛内连锁服务机构,助力海南高端医疗旅游发展。

## 品牌升级

为口腔需求者提供数字一体化舒适诊疗

健康是人民幸福之本。而与健康息息相关的口腔医疗服务,是重要组成部分。口腔健康是反映生命健康质量的一面镜子,世界卫生组织很早就把口腔健康作为人体健康的十大标准之一。当前,嘉科口腔积极响应国家政策,加速推进国际化与数字化的步伐。

嘉科医疗集团正式启动品牌升级更名战略。新的品牌定位不仅代表着老牌医院勇敢向前的决心,更标志着医院要打造国际数字化的医疗平台,吸引国际一流的专家团队加入,为患者提供国内外优质医疗资源以及先进、便捷的数字化服务体验。

羊强表示,嘉科口腔将始终坚持以“患者为中心的服务宗旨”,做患者信任,行业认可的口腔专科连锁机构,致力于提高人们口腔健康水平和生活质量,打造口腔医疗品牌,为全球口腔需求者提供数字一体化舒适诊疗服务。



海南嘉科口腔医院  
院长羊强



海南嘉科口腔医院  
首席专家彭勤建



三亚嘉科口腔医院  
院长汪晓晖



专家为患者会诊。



专家为患者提供口腔健康管理服务。



VIP会诊室。